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a) y-4=-21×+2)
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i i i .4. a) Skärningspunkten, (x , y)--13,3)

b) f y = Ex-2



5 . a) y =-I-12 ⇒ k,=
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b) y=-±
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4 Kz = t f

Ej vinkelräta eftersom k , d åsknhevarit.tk#/
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4 1×-14=6 I1×-4=-14

b) y - f y ) : b - f - 141
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⇒ × =
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b)Iba-146=14
I b a -96= -1 2

7 . a l y-4.54=14-4.13
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- 194=-38 1 3 6 = 2 6
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9 . f y =-E-14

\y=Ex-I

10. a ) y-8=-21×-11

4=-2×+10

b) y

#

= - 4 +1 0 = 6

⇒ (2 ,6)
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11. Pa r a l l e l l ⇒ k = - I

y - 3 =-Ek-4)

y = - t



1 2 . ×--kostnaden för he l dag

Y= _ " - e n kväll

| 2 X t y = 8 1 7

| × - 1 4 = 7 3 7

- 3y = - 6 5 7

"
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y = 2 1 9 k r
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14 . f y = X t I

µ I y = - × + 3
E nd a s t e n skärningspunkt

I 4=3×-15
" " " "

" " " " " " " " " " "
"

" " ""
|

| 6×-134=12"/ 14× - t y = z ,
⇒ I Y = - 2 × + 4

ly--¥-¥

Elev. systemet saknar lösning o m ¥ = - e ⇒ t = - 2

c) Nej, både k o c h m på formen

y-akxtmkanintebh.li#


